
 

令和５年度訪問看護就職フェア アンケート結果 
 

⚫ 参加者 15名（求職者 10名、学生 5名） 回答者 13名 回収率 86.7% 

 

⚫ 略語：NC＝ナースセンター、HW＝ハローワーク、HP＝ホームページ、 

ST＝訪問看護ステーション、AD＝就業相談推進アドバイザー 

 

⚫ 特に記載のない限り n=13(人） 

 

１-１．フェアの内容は期待に沿った内容だったか（人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１-２個別相談をした求人施設数     （人）  ２-１．訪問看護師としての就業意欲  （人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２-２．【就業意欲】について上記のように回答した理由 

⚫ イメージ化がすすんだ（就職先の探し方、具体的な職場の様子等）（3 名） 

⚫ 講演や相談により不安が軽減した（サポート体制、年齢的な事等）（3 名） 

⚫ 訪問看護の魅力を感じることができた（2名） 

⚫ 遠方の施設が多くあまり相談できなかったが、経験してみたいと思うようになってきた 

⚫ その人らしさを尊重した看護、在宅でしかできない看護にとても共感できる部分があった 

⚫ 病院で臨床経験を積むことを第一に考えている 

⚫ まだ不安があるため 

⚫ 年齢的に難しさを感じたため 
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３．アドバイザーとの相談

２．求人施設との相談

１．訪問看護師の講演

大変そう思う そう思う あまり思わない 全く思わない 利用していない 未回答

大変高まっ

た, 5

高まった, 7

あまり高まらなかった, 1



 

３．本事業の開催を何で知ったか（複数回答）    ４．訪問看護の経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．訪問看護師として就職希望する時期 

（看護職）      （人）   （学生）    （人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．ADによる相談希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．感想や内容についての希望 

⚫ 求人施設の担当者とゆっくり話すことが出来て良かった。 

⚫ とても参考になった。育成プログラムについてもっと知りたいと思った。 

⚫ 仕事内容や大事なことなど少しずつ理解できるようになってきた。改めて自分の看護を考える

機会となった。 

⚫ 相談をすることで、より訪問看護に興味を持つことが出来た。 

⚫ 当日参加していた求人施設に、自宅近くの施設が少なかった。 

⚫ 訪問看護ステーションの立ち上げについて聞いてみたい。 

就業経験あり, 1

実習や見学程度, 2

経験なし, 10

すぐに働きたい,1

いずれ働きたい, 7 卒後すぐに, 4

病院などで技術をつけてから, 1 n=5

あり（電話）, 2
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なし, 9

未回答, 1
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